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A. Educaţie: 

A absolvit Facultatea de Medicină şi Farmacie “CAROL DAVILA” Bucureşti în 
1954. Devine medic specialist (1965) şi medic primar (1968) în sănătate publică şi 
management prin examen şi concurs. Se specializează în metode epidemiologice şi 
statistice aplicate în sănătate publică  la Universitatea Liberă din Bruxelles (1968), obţine 
titlul  de doctor în medicină (1968) şi de profesor de sănătate publică (1974). A parcurs 
toate treptele ierarhiei didactice prin examene şi concursuri. Din activitatea profesională 
şi funcţiile îndeplinite sunt de reţinut: activitatea medicală şi organizatorică din mediul 
rural (1954-1959) şi cea didactică din 1959 până în prezent. A fost pana in martie 2001 
şeful Catedrei de Sănătate Publică şi Management din U.M.F.”CAROL DAVILA” 
Bucureşti. In prezent este profesor consultant la aceeaşi catedra. 
 
B. Funcţii 

Din funcţiile avute se pot menţiona: director al Direcţiei Sanitare a Municipiului 
Bucureşti (1968), ministrul sănătăţii (1969-1972 şi ianuarie-iunie 1990), ambasadorul 
României în Elveţia (1975-1980), decanul facultăţii de Medicină din Bucureşti (1981-
1988). A înfiinţat şi a condus Institutul National pentru Servicii de Sanatate (1991-1994). 
A organizat şi condus Colegiul Medicilor din Bucureşti în perioada 1997-1999. 
 
C. Societăţi ştiinţifice 
 

Este membru titular al Academiei de Ştiinţe Medicale din România. Face parte din 
Asociaţia Română de Sănătate Publică şi Management Sanitar (ARSPMS) pe care a 
înfiinţat-o precum şi din conducerea Asociaţiei Latine de Analiză a Sistemelor de 
Sănătate (ALASS). Este membru al Asociaţiei Internaţionale de Epidemiologie şi face 
parte din colegiul de redacţie al revistelor “Medicina Modernă” şi Epistula (ALASS). 
Conduce Centrul de Colaborare OMS pentru dezvoltarea sistemelor de sănătate în 
România. 
 



C. Activităţi ştiinţifice 
 

Are  peste 190 de lucrări comunicate din care 70 publicate. Dintre acestea sunt de 
menţionat: ▪ Sănătatea Publică în România-Editura Medicală-1966 ▪ Bazele metodologice 
ale sănătăţii publice –U.M.F.”CAROL DAVILA” – 1962 ▪ Sănătate Publică şi 
Management – Editura ALL-1996 ▪ Politici sociale. România în context european” – 
Editura Alternative – 1995 ▪ The Health picture of Romania. Bases and objectives on the 
national strategy for health provision in the transition period” – Ministerul Sănătăţii – 
1991), ▪  “ Probleme privind politicile de sănătate în ţările Europei Centrale şi de Răsărit 
– Editura InfoMedica, Bucuresti, 1998; ▪  Recent Evolutions And Perspectives of the 
Health System in Romania – Editura Universitară “CAROL DAVILA” Bucureşti – 1998; 
▪  External Cooperation for the Professional Management of Health Services in Romania 
- The Journal of Health Administration Education, vol 16, No.2, Spring 1998 
 

În lucrările comunicate şi/sau publicate, principalele sale domenii de interes au vizat: 
aprecierea stării de sănătate, epidemiologia bolii şi a sănătăţii, cercetarea serviciilor de 
sănătate, reforma sistemelor de sănătate, metode pedagogice şi de formare în sănătate 
publică şi management.  

A introdus metode şi orientări noi în învăţământul medical, a contribuit la elaborarea 
de noi programe didactice, experimentarea şi introducerea unor metode obiective de 
învăţare şi evaluare, orientate spre comunitate. A introdus statistica şi epidemiologia în 
învăţământul de sănătate publică. A fost şi este implicat în reforma serviciilor de sănătate 
din România şi este utilizat ca resursă profesională în acest domeniu de organizaţii sau 
grupuri de consultaţă din străinătate.  
 

A fost distins, pentru merite profesionale cu ordine şi medalii româneşti şi străine.    
A primit pentru activitatea desfăşurată premiul şi diploma Academiei de Ştiinţe Medicale, 
“Iuliu Moldovan”  si Ordinul National Steaua României în grad de ofiter. 
 
 
 
 
 


